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COMUNICAÇÕES DESPACHADAS PELO SR. PRESIDENTE

Comunicações

- O Sr. Presidente despachou, em 4/2/2000, as seguintes comunicações:

Do Deputado Bilac Pinto, dando ciência à Casa do falecimento de Antônio Amauri da Rosa, José Ângelo da Rosa, Larissa de Fátima Rosa e Maria Aparecida da Rosa, ocorrido em  
28/1/2000, em São Luiz do Paraitinga, SP. (- Ciente. Oficie-se.)

Do Deputado Marcelo Gonçalves, dando ciência à Casa do falecimento do Sr. Gilson Sales, ocorrido em 31/1/2000, em Pedro Leopoldo. (- Ciente. Oficie-se.)

Do Deputado Miguel Martini, dando ciência à Casa de sua ausência do País no período de 31/1 a 4/2/2000, quando estará 
representando a União Nacional dos Legislativos Estaduais - UNALE - no National Prayer Breakfast, em Washington.

CORRESPONDÊNCIA DESPACHADA PELO SR. 1º-SECRETÁRIO

CORRESPONDÊNCIA

- O Sr. 1º-Secretário despachou, em 4/2/2000, a seguinte correspondência:

OFÍCIOS

Do Sr. Antônio Erdes Bortoletti, Diretor-Geral do DER-MG, em atenção a requerimento do Deputado Eduardo Daladier (asfaltamento de trecho da Rodovia MG-457), informando  
que no momento não há recursos para realização da obra.

Do Sr. Antônio Erdes Bortoletti,  Diretor-Geral  do DER-MG, em atenção a requerimento do Deputado João Batista de Oliveira  (asfaltamento do trecho que liga a BR-135 ao  
Município de Monjolos), informando que no momento não há recursos para realização da obra.

Do Sr. Antônio Erdes Bortoletti, Diretor-Geral do DER-MG, em atenção a requerimento do Deputado Álvaro Antônio (retificação de curvas na estrada que liga os Municípios de 
Crucilândia e Bonfim), informando que no momento não há recursos para realização da obra.

Do Sr. Antônio Erdes Bortoletti, Diretor-Geral do DER-MG, em atenção a requerimento do Deputado Cristiano Canêdo (asfaltamento do trecho que liga a BR-116 ao Município de  
Santa Margarida), informando que no momento não há recursos para realização da obra.

Do Sr. Antônio Erdes Bortoletti, Diretor-Geral do DER-MG, em atenção a requerimento da Comissão de Transporte (encascalhamento do trecho de estrada entre Porto das Balsas e  
Mocambinhos), informando que foi autorizado o patrolamento do referido trecho.

Do Sr. Antônio Erdes Bortoletti, Diretor-Geral do DER-MG, em atenção a requerimento do Deputado Dimas Rodrigues (implantação e pavimentação do trecho de rodovia entre a  
BR-251 e o Município de Padre Carvalho), informando que não há recursos para realização da obra.

Do Sr. Antônio Erdes Bortoletti, Diretor-Geral do DER-MG, informando, em atenção a requerimento da Comissão de Transporte, que o trecho de rodovia citado em seu pedido fará  
parte do Programa de Obras desse Departamento, oportunamente.

Da Sra.  Luci  Rodrigues  Espeschit,  Superintendente Adjunta  do INCRA, encaminhando cópia do convênio de cooperação  técnica  firmado entre  esse órgão e  a Secretaria  do 
Planejamento. (- À Comissão de Política Agropecuária.)

Do Sr. Homero Ferreira Diniz, Superintendente de Negócios da CEF (17), comunicando a transferência de recursos da União para a execução do Programa HABITAR BRASIL nos  
Municípios de Indianápolis, Romaria, Estrela do Sul, Gurinhatã, Capinópolis e Centralina; para a execução do Programa PASS nos Municípios de São João da Lagoa, Cascalho Rico,  
Araguari, Olaria, Tupaciguara, Campina Verde e Douradoquara; para a execução do Programa PRÓ-INFRA nos Municípios de São Sebastião do Rio Verde e Itamarati de Minas e  
para a execução, no âmbito do PRONAF, de assistência técnica e extensão rural. (- À Comissão de Fiscalização Financeira, para os fins do art. 74 da Constituição Estadual, c/c o art.  



100, XIV, do Regimento Interno.)

Da Sra. Maria Céres Pimenta Spínola Castro, Secretária Municipal da Educação de Belo Horizonte, comunicando, em atenção a requerimento da Comissão de Educação, a renovação 
da matrícula da aluna Núbia Rodrigues Ramos Miranda na Escola Municipal Prof. Arthur Versiani Velloso e encaminhando cópia do ofício enviado pela direção dessa escola ao Juiz 
de Direito da 6a Vara da Fazenda Pública Municipal de Belo Horizonte. 

Do Sr. Adalclever  Ribeiro Lopes,  Chefe de Gabinete  da Secretaria  da Segurança Pública (2), encaminhando cópia do relatório da Corregedoria-Geral  de Polícia  referente  ao  
Procedimento Preliminar nº 49.757 e prestando informações em resposta aos Requerimentos nºs 928 e 930/99, da Comissão de Direitos Humanos. 

Do Sr. José Roberto Gonçalves de Rezende, Ouvidor de Polícia, comunicando, em resposta a requerimentos da Comissão de 
Direitos Humanos, a conclusão da sindicância feita pela PMMG a respeito dos fatos relatados pelo Sr. José de Miranda dos 

Santos. 

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

RESULTADO DE JULGAMENTO DE LICITAÇÃO

Convite nº 84/99 - Objeto: contratação de engenheiro eletricista ou empresa especializada para a elaboração de projeto detalhado de cabeamento estruturado. Licitante vencedor:  
Carlos José Reis Moura.


